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Ahoj písňokopové!

Ačkoli je odkaz na tyto stránky pod heslem ZPĚVNÍK , je fakt, že "zpěvník FOLKtimu" je spíše
vyhledávací centrálou v několika (v současné době třech) původních databázích trampských,
folk a country písní. Různých - více či méně podařených - zpěvníků je totiž na českém internetu
už poměrně dost a nám přišlo zajímavější než vytvářet zpěvník nový, sumarizovat pro vás vše,
co se v různých zpěvníkových databázích nachází a postupně vám tak přinést ucelený a pokud
možno nejkompletnější výčet FCT písní. 

Kromě několika našich skromných příspěvků zde tedy najdete písničky ze dvou velkých archivů.
Jedním z nich je server folk.kgb.cz, druhým Krokodýlův zpěvník KFTP. Důvodem, proč na
úplném začátku spolupracujeme právě s těmito servery je fakt, že tituly písní v nich obsažených
se překrývají pouze minimálně, a obě databáze jsou poměrně přehledně a přesně zpracovány.
FOLKtime zde tedy působí skutečně jen jako vyhledávací centrála a nenese odpovědnost za
případné nedostatky v autorských právech, která jsou ošetřena vlastníky jmenovaných archivů.
Ostatně písně právě z tohoto serveru nejsou umístěny fyzicky na FOLKtimu a FOLKtime na ně
dělá jen odkaz. 

Právě v momentě, kdy zjistíte, že vámi hledaný text není v databázi celý, se jedná o situaci
danou autorskými právy. V tomto případě můžete kontaktovat administrátora archivu KFPT na
mailu kftp@kamarad.cz, a dohodnout se s ním, jak byste měli při získávání vámi hledané písně
postupovat. Text a akordy k písni nemusíte v databázi také najít z důvodu momentálního
rozpracování písně, případně proto, že part písně existuje pouze v notách a nedá se tedy tímto
v databázi dost dobře zobrazit. V tomto případě vám doporučujeme stejný postup jako u písní s
nepodstoupenými autorskými právy - tedy kontaktování správce databáze. Dalšími z mnoha
možností, jak se dostat ke kompletnímu archivu, je návštěva Festivalu trampských písní v
Horním Jelení, kde bývá celý zpěvník volně k dispozici, nebo osobní domluva se správcem
KFTP a opět osobní shlédnutí zpěvníku.

Stejný postup (tedy mail správci KFTP) byste měli volit i v případě, že budete chtít do databáze
FCT písní přidat i tu vaši. Pro zařazení písně do databáze je důležité, aby u textu byly akordové
značky, ale v ideálním případě i notový zápis celé písně. Pokud notový zápis nemáte, pak se
lze také domluvit se správci databáze KFTP, a ti noty k písni dopíší podle dodaného hudebního
záznamu.

Přejeme vám tedy hodně příjemných chvil nejen při získávání nových písní do vašeho hracího
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repertoáru, ale také při jejich zpívání, ať již to bude v létě u chladivé vody, v zimě u hořícího
krbu nebo v hospůdce u pěnivého žejdlíku.
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